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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO, PARA RECEBIMENTO DE ENVELOPES DE 
DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTAS DE PREÇOS. 

 
PROCESSO Nº 038/2020  
TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2020 
 
Aos 07 (sete) dias do mês de agosto do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 09h15min (nove horas e 
quinze minutos), na Sede da Prefeitura Municipal de Verdejante/PE, em sua sala, reuniu-se a 
Comissão Permanente de Licitação, formada por três servidores abaixo assinados para juntos, 
darem inicio ao certame do processo acima identificado e realizar a abertura dos envelopes 
contendo documentação e, envelopes contendo propostas de preços, que tem como objeto a 
Contratação de empresa especializada em engenharia civil, para execução de Construção de uma 
QUADRA COBERTA, no povoado de Lagoa dos Milagres, Município do Verdejante/PE, de acordo 
com o que se encontra definido na especificação e condições estabelecidas no Edital e seus 
anexos. No horário estabelecido no edital, compareceram as empresas: MACIEL & ROLIM 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, empresa legalmente constituída, cadastrada no CNPJ n° 
26.250.926/0001-00, J DE FONTE RANGEL EIRELI, empresa legalmente constituída, cadastrada 
no CNPJ n° 26.757.272/0001-24, PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, empresa 
legalmente constituída, cadastrada no CNPJ n° 21.784.773/0001-86, EWG SERVIÇOS LTDA ME, 
empresa legalmente constituída, cadastrada no CNPJ n° 03.729.129/0001-78 e TORI 
ENGENHARIA ME, empresa legalmente constituída, cadastrada no CNPJ n° 31.069.076/0001-05. 
A Sra. Presidente informou que todas as empresas participantes foram credenciadas gozando das 
prerrogativas da LC 123/2006 e suas posteriores alterações, exceto a empresa EWG SERVIÇOS 
LTDA ME. Após credenciamento a CPL declarou aberta a sessão, e mandou que fossem 
rubricados os envelopes de Habilitação e Envelopes de Proposta de Preços, após isso foram 
entregues  e todas as empresas ausentaram-se da sessão e deixaram a cargo da CPL toda a 
análise do processo, a Sra. Presidente mandou que fossem abertos os envelopes de Habilitação. 
Abertos os envelopes a Sra. Presidente, informou aos presentes que a empresa MACIEL & ROLIM 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, restou inabilitada por descumprir os itens 4.2.4. empresa 
não cadastrada no Sistema de Cadastro de Fornecedores da Prefeitura, e, 6.2.4.1. deixou de 
apresentar comprovação técnico-operacional  da  empresa; a empresa J DE FONTE RANGEL 
EIRELI restou inabilitada por descumprir os itens 4.2.4. empresa não cadastrada no Sistema de 
Cadastro de Fornecedores da Prefeitura, 6.2.1. “d” Registro da empresa deverá vir acompanhado 
da documentação do proprietário e sócios e 6.2.4.1. deixou de apresentar comprovação técnico-
operacional  da  empresa, e, 6.2.4.2. a comprovação técnico-profissional foi insuficiente; 
PROJEMAQ CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA restou inabilitada por descumprir o item 
6.2.4.1. deixou de apresentar comprovação técnico-operacional  da  empresa; a empresa EWG 
SERVIÇOS LTDA ME, restou habilitada por cumprir todos os requisitos exigidos no edital; e por 
último a empresa TORI ENGENHARIA ME, cumpriu todos os requisitos exigidos no edital, 
entretanto, a Sra. Presidente, julgou que seria necessário um parecer técnico de engenharia para 
ratificar o cumprimento das exigências dos itens de qualificação técnica, fica o processo suspenso 
até que tenhamos o resultado final da análise da fase de habilitação. A Sra. Presidente agradeceu 
aos membros da CPL e mandou que a presente ata fosse encerrada. Digitada a ata a mesma foi 
lida na presença dos licitantes e em seguida foi encerrada e assinada por todos os membros da 
CPL. O resultado de Habilitação será divulgado no Diário Oficial do Município AMUPE. Nada Mais. 
Dado e passado nesta Cidade de Verdejante/PE em 07 de agosto de 2020 às 11h47min (onze 
horas e quarenta e sete minutos). 

 



 
 

 

Praça Raimundo Targino Ferreira nº 22 | Centro | CEP: 56.120-000 | Fone: (0**87) 3886-1156 

verdejante@verdejante.pe.gov.br 

 
Comissão de Licitação 

 
 

Louyse Monteiro Sá 
Presidente da CPL 

 
 

Antônio Vitalino Leandro Filho  
Membro da CPL 

 
 

Raquel Cardozo de Sá Sampaio Nogueira 
Secretária da CPL  

 


